
 

 

                                                                                             
 
 
 
 
 

Au început lucrările de înlocuire a pubelelor pentru deșeuri 
 
 

 
Primăria Piatra-Neamț a demarat un amplu proiect de înlocuire a pubelelor 

pentru deșeuri și a shelterelor unde sunt amplasate acestea cu unele care permit 
colectarea deșeurilor conform normelor de colectare selectivă și asigură păstrarea 
curățeniei zona shelterelor. 

Înlocuirea pubelelor se va face etapizat, pe zone, zona centrală fiind prima în 
care se vor face lucrări. Mai exact, este vorba de zona delimitată de str. Obor, bd. 
Dacia, str. Petru Rareș, bd. M.Eminescu, Cartierul Nemțesc, str. G. Coșbuc, str. 
Anton Vorel și str. Rodnei. În această zonă sunt 68 de puncte de colectare care 
totalizează 404 module (sunt puncte care pot avea 4, 6 sau 8 module, în fucșie de 
necesități). Noul model al punctului de colectare este suprateran, închis și permite 
colectarea selectivă a deșeurilor. Acesta este realizat dintr-un cadru metalic, cu 
pereți și acoperiș din panouri termoizolante cu suprafețe metalice. Fiecare modul 
include câte un euro-container de 1100 l, prevăzut cu o ușă dotată cu sistem de 
închidere cu cheie și au încorporate fante speciale pentru introducerea deșeurilor. 
Aceste modele permit suplimentarea sau diminuarea numărului de module, în 
funcție de necesitate. 

„Ne dorim să finalizăm montarea pubelelor în zona centrală până la sfârșitul 
anului acesta, urmând ca celelalte zone să le terminăm anul viitor. Avantajele 
acestor noi pubele sunt evidente, ele nu mai pot fi răscolite, implicit menținându-se 
mult mai bine și curățenia în jurul lor și vor facilita colectarea selectivă a deșeurilor 
conform noilor norme” a declarat primarul Dragoș Chitic.  

Containerele care vor fi amplasate în fiecare modul au capacitatea de 1,1 metri 
cubi și sunt de următoarele tipuri: pentru colectarea deșeurilor menajere (de culoare 
neagră), pentru hârtie și carton (culoare albastru), pentru plastic și metal (culoare 
galben) și pentru sticlă (verde). 
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